

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年7月20日）

### ■第1版 第1刷（2014年9月19日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章-2「よく遭遇する耳鼻咽喉科領域の症状・疾患への対応」					
69 (2033)	表6 5行目	1回 <b>600</b> mg 1日3回	1回 <b>250</b> mg 1日3回		14/09/24
1章-5「眼科領域の外傷」					
49 (2013)	下から4行目	外傷を受けた眼を起交感眼、 <b>受けた</b> 眼を被交感眼	外傷を受けた眼を起交感眼、 <b>受けていな</b> <b>い方の</b> 眼を被交感眼		16/07/20
2章-4「突発性難聴への対応」					
78 (2042)	上から2行目	Rinne検査はRinne <b>陰性</b> となる	Rinne検査はRinne <b>陽性</b> となる		16/07/20